
 

 

 

 

 

 

 

 

 أولا ملخص لنتائج الاستبيان 

عضو  54عدد المشاركين في الاستبيان *   

وموضحة بيانيا المطروحة مرفق مع المحضر  الأسئلة على للإجابات* النسب المئوية   

من اجمالي المشاركين بالاستبيان  % 54تخطت  الأعضاءالنسبة المئوية لحالة رضا   *  

كالتالي:من الاستبيان وبيانها  أسئلة 3 على %011كانت الموافقة بنسبة    * 

ن صوتك يسمع ويحترم في الاجتماعات العمومية للجمعيةهل تشعر بأ -  ؟  

هل تسعى بأن الجمعية تسعي لتعزيز التواصل والتعاون بين أعضاءها وتشجع علي  -  

والتبادل؟التعاون    

والاقتصاد؟هل تشعر بأن الجمعية تعمل على توعية الجمهور بأهمية النحل ودوره في البيئة   -  

 ثانيا التوصيات 

تعزيز وتفعيل دور الجمعية العمومية في اتخاذ القرارات وخاصة القرارات  الإدارةيري أعضاء مجلس * 

 الاستراتيجية 

تصل  الأعضاءبها الجمعية نظرا لوجود نسبة من  المهتمةلبدء في اظهار نتائج العمل والمشاريع ا* 

المرجوة منها  الأهدافالان لم تحقق  حتىترى ان الجمعية  % 4 ىال  

هذا من اهم  وأيضاضرورة توفير الدعم اللازم من الجمعية للنحالين فيما يحقق النفع العام للنحالين * 

داف الجمعية اه  

أهداف من اجل تحقيق والعمل على تنفيذها  الأعضاءوالمقترحات المقدمة من  الأفكارضرورة تبني * 

 الجمعية 

 

 

التغذية الراجعة لاستبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية للجمعية 

 التعاونية للنحالين بمحايل عسير عن مدي المشاركة في اتخاذ القرار



 

 

 

 

رورة توفير المعلومات الكافية فيما يتعلق بقطاع النحل والعاملين فيه ض*   

 *   54/15/5153والمنعقد بتاريخ  00رقم  الإدارةمت مناقشة بنود هذا الاستبيان بمحضر مجلس ت

 

الإدارةرئيس مجلس                                                                                                        

 

 أ / محمد يحيى كشاف عسيري

 

 

 


